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Ο Κυδωνίας Δαμασκηνός στο ope.gr για την 
εθνική τραγωδία στα Τέμπη και την παροχή 
βοήθειας στους σεισμόπληκτους
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

Για την παροχή βοήθειας με είδη πρώτης ανάγκης για τους 
συνανθρώπους μας στην Τουρκία και Συρία αλλά και το 
τραγικό δυστύχημα που συγκλονίζει την Ελλάδα στα Τέμπη – 
που συνέβη αργά το βράδυ της Τρίτης – μίλησε αποκλειστικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. 
Δαμασκηνός στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» (ope.gr).

Ακούστε τα όσα ανέφερε στην τηλεφωνική συνέντευξη και τον δημοσιογράφο του 
ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:

“Αφού ευχηθώ καλή Τεσσαρακοστή σε όλους, θα αναφέρω το εξής, η Εκκλησία 
πάντοτε είναι έτοιμη να προσφέρει άνευ διακρίσεων και χωρίς να σκεφτεί ούτε 
εθνικότητα, ούτε θρησκεία σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη και ταλαιπωρούνται 
τόσο πολύ. Θα ήθελα να ευχηθώ να έχουν παρηγοριά από τον Θεό που έχουν χάσει 
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τους ανθρώπους τους και σιγά σιγά ο χρόνος- ο κοινός γιατρός- ίσως τους 
βοηθήσει να ξεπεράσουν τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί” αναφέρει αρχικά 
και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσθέτει, μεταξύ άλλων, “Θα ήθελα να εκφράσω 
την αγάπη μου και την ευχαριστία σε όλους τους ανθρώπους που έτρεξαν στο 
κάλεσμα της Περιφέρειας και της τοπικής Εκκλησίας να συγκεντρώσουμε κάποια 
είδη πρώτης ανάγκης, τρόφιμα μακράς διαρκείας, κλινοσκεπάσματα και ρούχα για 
παιδιά και μεγάλους ανθρώπους”.

Ο Θεός να αναπαύσει όλους εκείνους οι οποίοι έφυγαν από τη 
ζωή

Για το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη ο Σεβασμιώτατος συμπληρώνει με 
εμφανή συγκίνηση, «Ο Θεός να αναπαύσει όλους εκείνους οι οποίοι έφυγαν από τη 
ζωή και να δώσει παρηγοριά, δύναμη και κουράγιο σε αυτούς που έχουν μείνει. Ο 
Θεός να αναπαύσει και εκείνους οι οποίοι την Τρίτη το βράδυ απεβίωσαν από το 
ατύχημα στα Τέμπη».

Η Αποστολή Αγάπης προς τους σεισμόπληκτους

Αναλυτικότερα, ξεκίνησε την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου από τα Χανιά η αποστολή των 
ειδών πρώτης ανάγκης, υπέρ των σεισμοπλήκτων συνανθρώπων μας στην Τουρκία 
και Συρία, που συγκεντρώθηκαν από τις Ενοριακές Κοινότητες της Ιεράς 
Μητρόπολης Κυδωνίας και Αποκορώνου, από την Πέμπτη 9 έως την Παρασκευή 24 
Φεβρουαρίου 2023.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. 
Δαμασκηνός, που παρευρέθηκε, στις εγκαταστάσεις της Μεταφορικής Ζανιδάκη 
συνοδευόμενος από τον Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελλο Αρχιμανδρίτη του 
Οικουμενικού Θρόνου Νικηφόρο Εικοσιδέκα, ευχαρίστησε τον Αντιπεριφερειάρχη 
Χανίων κ. Νικόλαο Καλογερή, τους Κληρικούς, τους υπαλλήλους και όλα τα 
φιλάνθρωπα μέλη της τοπικής μας Εκκλησίας, τα οποία έκαναν πράξη την 
καρδιακή τους υπαγόρευση υπέρ των συνανθρώπων τους και προσέφεραν και σε 
αυτό το κάλεσμα χωρίς φειδώ και ενδοιασμούς.



Τα είδη συγκεντρώθηκαν στο Πνευματικό κέντρο της Αντιπεριφέρειας Χανίων και 
μετά τον διαχωρισμό τους σε συνεργασία με τους υπαλλήλους της 
Αντιπεριφέρειας, ξεκίνησε σήμερα Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023, η αποστολή τους 
με την Μεταφορική Ζανιδάκη και την ΑΝΕΚ συμπαραστάτες σε αυτή την 
μεγαλειώδη προσπάθεια.

Συνολικά συγκεντρώθηκαν εκατοντάδες κλινοσκεπάσματα, συσκευασμένα σε 
κιβώτια και τόνοι τροφίμων μακράς διαρκείας.

Από την πλευρά του ο κ. Καλογερής ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και στο 
πρόσωπο του όλες τις Ενορίες που ενεργοποιήθηκαν και λειτούργησαν με 
γρήγορους ρυθμούς στην συγκέντρωση των αγαθών, τους υπαλλήλους, την 
μεταφορική και την ακτοπλοϊκή εταιρεία καθώς και όλο τον κόσμο.


